SO GIAO DUC VA PAO TAO TP. HCM

TRUONG THPT NANG KHIEU TDTT H.BC

PAP AN PE KIEM TRA HQC Ki II

'PE CHINH THUC|

MON: TOAN 12 - NAM HOQC: 2021 — 2022

Phan I. TRAC NGHIEM (28 cau, 07 diém; mai cau 0,25 diém)
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Phan II. TU LUAN (04 cau, 03 diém)

Pé 121 & P& 123

Cau Pap 4n piém
. Cho sé phtic z = 7 — i. Tinh téng cua phan thyc va hai 1an phan 4o cua z.
, =7
075 |CofyZ7, 0.2
diém) | g 42p=7+2(-1) 0,25
=5 0,25
2 Viét phuong trinh tham sé cua duong thang d qua diém A(2; —1;5) va co vecto chi
phuong u = (1;4;0).
(0.75 X =x9+at 0,25
diém) d:{y =y, + bt (t €R)
zZ=12zy+ct
x=24+t 0,5
S y=-1+4t
z=5
3 Cho hai s6 thuc x, y théa: x + y + 1 + (2x + )i = 3x + (2y + x)i. Tim module cua
s6 phic z = 3x — 4yi.
(0,75
diém) C,{x+y+1=3x 0,25
2x+y=2y+x
{—2x +y=-1 {x =1 0,25
x—y=0 y=1
= |z| = |3x — 4yi| = |3 —4i| =5 0,25
4 | o (x=1
Trong khong gian Oxyz, tim toa do giao diém ctua duong thang d:yy =t (teR)
; va mat phang (P): x + 2y — 4z + 21 = 0.
diem)
Thaydva (P): 1+ 2t —4(2—3t) +21 =0 0,25
St=-1 0,25
\ x=1 0,25
Thayvaod:{y = -1 = I(1;—1;5)
z=5
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Pé 122 & DPé 124

Cau Pap an Piém
. Cho sé phtic z = 4 + i. Tinh hiéu cia phan thuc va ba lan phan 4o cua z.
. (a=4
075 |co{3Z] 0.2
diem) |, _3p=4-31 0,25
=1 0,25
2 Viét phuong trinh tham sé cua duong thang d qua diém A(3; —2; 4) va co vecto chi
phuong u = (5; 0; 1).
(0.75 X =x9t+at 0,25
diém) d:[y =1y, + bt (t € R)
Z=2Zy+ct
x =345t 0,5
Sjy=-2
z=4+t
3 Cho hai s6 thuc x, y thoa: x + y + 2 + (2y + x)i = 3y + (2x + y)i. Tim module cua
SO phtic z = 3x + 4yi.
(0,75
diém) C,{x+y+2=3y 0,25
2y +x=2x+y
xX—2y=-2 xX=2 0.25
(:){—x+y=0 (:){y=2
= |z| = |3x — 4yi| = |6 — 8i| = 10 0,25
4 7 o (x=t
Trong khéng gian Oxyz, tim toa d6 giao diém cua duong thang d:{y =2  (t € R)
z=3-—-t1
(0:75 va mat phang (P): 2x +y — 5z —1 = 0.
diém)
Thaydva (P):2t+2—-5(3—-t)—1=0 0,25
St=2 0,25
\ x =2 0,25
Thayvaod:jy =2 = 1(2;2;1)
z=1
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